ENOTE ZA MERJENJE RAZDALJ
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Vaje: Pretvarjanje iz vecje v manjSo mersko enoto. ( Tukaj ni decimalne vejice.)
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Vaje: Pretvarjanje iz manjSe v vecjo mersko enoto. ( Vaje z decimalno vejico.)
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RESITVE

Vaje: Pretvarjanje iz vecje v manjSo mersko enoto. ( Tukaj ni decimalne vejice.)

1 km = 1000 m 3m= 30dm 4m= 400cm
5 km = 5000 m 71m= 710dm 34 m= 3400 cm
12 km = 12000 m 234 m = 2340 dm 123 m = 12300 cm
567 m = 567000 mm 5dm= 50 cm* 6cm = 60 mm
5m= 5000 mm* 34dm= 340cm 103 m = 1030 dm
12 m = 12000 mm 12 dm = 1200 mm 90 m = 90000 mm

64 m = 6400 cm 209 cm = 2090 mm 123 ¢cm = 1230 mm
8dm= 80cm 5cm= 50 mm 39 dm = 3900 mm
91 dm = 910 cm 68 cm = 680 mm 209 m= 20900 cm

45 km = 450000 dm 504 m = 5040 dm 102 dm = 10200 mm
23 km 23000 m 223 dm = 22300 mm 3 km = 300000 cm
33 cm 330 mm 6 m = 600 mm 13 dm = 1300 mm

Vaje: Pretvarjanje iz manjSe v ve¢jo mersko enoto. ( Vaje z decimalno vejico.)
3dm=0,3m 5cm = 0,5dm 4 mm = 0,4cm
8dm=0,8m 14cm= 1,4dm 23 mm = 2,3 cm

34dm=34m 164 cm = 16,4 dm 768 mm = 76,8 cm

904 mm = 9,04 dm 29cm=0,29 m 769 dm = 0,0769 km
66 mm = 0,66 dm 2 m = 0,002 km* 6 m = 0,006 km
3mm=0,03dm* 45 mm = 0,45 dm 7 mm = 0,07 dm

49 cm=049 m 73 m =0,073 km 326 cm = 32,6 dm
l6dn= 16m 897dm= 89,7m 8878 dm = 0,8878 km

675dm =67,5m 60 mm = 6 cm 234 mm = 0,234 m*
87cm= 8,7dm 6 dm = 0,6 m 4 cm= 044 m
54 mm =0,54dm 49 dm = 0,0049 km 22 mm = 0,22 dm

980 mm = 98 cm 4cm= 0,04 m 23 mm = 2,3 cm*



